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ПРОТОКОЛ  2 

от среща на Обществения съвет с родители от 28.11.2024г. 

 

           Днес, 28.11.2024г., от 18.00ч., се проведе среща на Обществения съвет с 11 

родители, представители на всички групи от ДГ №80 „Приказна калина“, 

присъстваха 10 учители по един от група, директора г-жа А. Йорданова и 

педагогическия съветник Б. Василева. Срещата се осъществи в Музикалния салон, 

присъстващите са регистрирани в присъствен списък, който е неразделна част от 

настоящия протокол. 

Председателят на Обществения съвет г-жа А. Варчева и редовния член г-н П. 

Калотов приветстваха присъстващите и представиха проблемите на ДГ №80 

„Приказна калина“, свързани със сградния фонд. Многократно неизвестни 

непълнолетни лица влизат в двора на детската градина, прескачат оградата и рушат 

материалната база. Независимо от подадените сигнали на бившия директор г-жа Н. 

Иванова и настоящия г-жа А. Йорданова до Районната община „Красно село“ и 6-то 

РПУ, проблемите остават неразрешени, продължават вандалските прояви в двора на 

детската градина. Почти всяка сутрин се събират бутилки, спринцовки, фасове от 

цигари и др. отпадъци. Дадено е предложение за построяването на по-висока ограда, 

но се оказва, че има конкретни изисквания, необходимо е да се напише проект и да 

се кандидатства в общината за финансиране. 

 Идеята на тази среща е да се сформира „Инициативен комитет“, в който да участва 

по един родител на група и съответно да се предава на останалите родители 

информация и те също да се включват с идеи, предложения, практични стъпки за 

разрешаване на проблемите. 

Родителите изразиха съгласие да участват в „Инициативен комитет“, като първа 

стъпка се дадоха данните за създаване на вайбър група за обмяна на информация. 

Имаше предложение от родител да се монтират прожектори с ярко осветление, 

евентуално за влизането на нарушителите в детската градина, докато се изгради 

ограда. Друг родител изрази становище, че вероятно няма да се спрат и от силно 

осветление, а жива охрана би разрешила проблема. Но бюджета на детското 

заведение не предвижда заплата на охрана през нощта. 
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Присъстващите се обединиха с идеята за проучване на изискванията за съставяне на 

проект за изграждане на ограда. Родител, занимаващ се с проектно-строителни 

услуги се ангажира да помогне с компетенции. 

Директорът г-жа А. Йорданова сподели за желанието да се направят освежителни 

ремонти за предстоящите Първи групи, те са три на брой. При приключване на 

учебната година на Четвъртите групи да се организира боядисване на занималните. 

За целта е необходимо компетенция за бои, материали, фактури и помощ от 

родителите за боядисването. Родителите одобриха предложението и обещаха да 

окажат конкретна подкрепа. 

Председателят на Обществения съвет г-жа А. Варчева благодари на всички 

присъстващи, уважили срещата. По вайбър групата ще се споделят информации и 

при необходимост ще се насрочи следваща среща. 

На заседанието бяха взети следните решения: 

1. Съставяне на Вайбър група с родителите и представителите на Обществения 

съвет. 

2. Проучване на изискванията за написване на проект за изграждане на ограда. 

3. Изработване на проект. 

4. Организиране на освежителни ремонти на сегашните Четвъртите групи, 

респективно бъдещи Първи групи. 

Поради изчерпване на дискусиите по темата заседанието бе закрито. 

 

 

Председател на ОС: 

Аделина Варчева 

Секретар: 

Борислава Василева 

 

 

 

 



 

 
 

           


